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Graphique S16.5. Régionalisme catalan et niveau de revenu, 2008-2016
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Lecture. En 2016, 27% des électeurs catalans faisant partie des 50% des revenus catalans les plus bas soutiennent le droit pour les régions 
espagnoles d'organiser un référendum d'auto-détermination sur leur indépendance, contre 39% parmi les 40% suivants et 55% parmi les 
10% des revenus les plus élevés.   Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie. 


